

牡丹文化节赏花启动仪式将于4月4日9时在隋唐城遗址植物园举行 牡丹盛开九色台 洛城喜迎八方客

□记者 陈兵 实习生 李冰
 通讯员 张占国

记者昨日从市园林局获悉,第31届中国洛阳牡丹文化节赏花启动仪式将于4月4日9时在隋唐城遗址植物园举行。届时,在园内千姿牡丹园的九色台上,红、黄、蓝、白、紫、粉等色系的千余株牡丹将以盛开之姿迎接八方来客。

会场布置: 突出牡丹花元素

今年的赏花启动仪式将以“大气、节俭、创新”为原则,在会场布置上将牡丹花为主要元素,烘托出喜庆的节日氛围。

据悉,九色台中心位置将设置一朵硕大的“牡丹花”,层层“花瓣”将一块牡丹石重重包裹,牡丹石上还盖有一块“红盖头”。九色台上空将悬挂彩球,周围还将摆放300盆盛开的牡丹。此外,台阶两侧将摆放各类花草。

据悉,公园西门、北门外还将分别搭建具有浓厚文化气息的牌坊。

设计理念: 体现冉冉升起寓意

4月4日9时,九色台上锣鼓齐鸣。当红绸绳被剪断,与之相连的数个氢气球将缓缓升空,带起裹在牡丹石上的“红盖头”,接着,“洛阳牡丹甲

天下”一行字呈现于来宾面前,在设计理念上体现冉冉升起的寓意。

隋唐城遗址植物园相关负责人介绍,该园内共种植2万余株早、中开牡丹和1万余株晚开牡丹。目前,大棚牡丹长势良好,大部分已经进入平桃期。该园将通过多种方式,不但确保4日当天有成片牡丹开放,而且计划将花期延长至5月初。

为方便游客,隋唐城遗址植物园在位于西门和南门的出入口处,各设置一个游客服务中心,为游客提供失物招领、问询、寄存、移动设备充电等服务,还添置雨伞、童车、拐杖等物品供游客租用。

在临时停车场停车 交费认准“四个统一” 不按规矩停车,今后要吃罚单



□记者 韩铁栓 通讯员 刘晓峰

今年牡丹文化节期间,我市各景点周边设置的临时停车场已确定收费标准,即小型车每次5元、中型车每次10元、大型车每次20元。其他不属于景点周边的停车场,仍根据车型大小按3元、5元、8元的价格收取。

那么,新设置的临时停车场和原有的停车场该怎样区分?昨日,记者采访了市停车办相关负责人。

临时停车场收费公示牌都有编号

今年,市停车办在我市主要景点周边新设置了35个临时停车场,施画共1.1万个临时停车位。截至昨日,这些临时停车场及临时停车位都已建成或确定。近期,相关部门将对这些临时停车场进行验收,并对通过验收的临时停车场设置收费公示牌。

据介绍,牡丹文化节临时停车场的收费公示牌为蓝底白字,公示内容主要为收费标准和收费时间段(8时至22时)。和原有停车收费公示牌不同的是,这些公示牌的右上角都有编号。

市停车办负责人强调,4月1日至5月5日,只有在有临时收费公示牌的场所,管理收费人员才能按临时停车的价格收费。

临时停车交费,认准“黄马甲”

市停车办负责人介绍,

牡丹文化节期间,临时停车场将做到“四个统一”:除统一设置收费公示牌,还包括出具统一的发票、佩戴统一印制的培训合格上岗证、穿上统一的黄马甲。其中,马甲前左胸和后背均印有“中国洛阳牡丹文化节停车管理”字样,前左胸还有编号。

缺少任何一项,车主都可拒绝交费,同时可拨打12358向价格监督检查部门举报。

不按规矩停车,今后要吃罚单

为进出方便,不少人停车都不把车停进停车位,有的车甚至占据两个停车位。这种只图自己方便的行为今后要吃罚单了。

市牡丹文化节停车专题工作会透露,近期市停车管理部门将专门对车不停进停车位、不按方向标志线停车等停车陋习研究制定规章,违者将受到处罚。同时,对一些单位擅自在道路两侧施画停车位的,市停车管理部门也将予以严肃处理。



盛开的“盛世牡丹”

昨日,在牡丹桥下洛浦公园里,拥有巨型“牡丹花”造型的盛世牡丹灯柱格外醒目。

据悉,这种盛世牡丹灯柱共有两根,总高18米,其中“牡丹花”高5米、直径8米。每个灯柱上安装有4.5万个节能型LED全彩数码灯,可显示五彩缤纷的画面。据悉,这两根灯柱将于本月底投入使用。

首席记者 高山岳 记者 李卫超 摄影报道



系列展会下月亮相洛城

□记者 李砾瑾 通讯员 孙鹏飞

本报讯 记者昨日从市会展办获悉,4月将有4项大型展会先后在我市亮相。

这4项大型展会,其中有3项在洛阳会展中心举办,分别为:4月3日至6日,中国洛阳第12届国际名车展暨春季精品房展;4月10日至15日,2013河南·洛阳名优农产品展销周;4月18日至20日,

2013年中国·洛阳首届创意设计互联网博览会暨国际工业设计研讨会。另外一项在洛阳龙门博物馆举办,为4月11日至30日举行的中国(洛阳)“丝绸之路”国际文创论坛暨主题展。

此外,即日起至5月底,市会展办面向全市广泛征集展会活动。各县(市)、区可以结合当地产业特点和文化内涵,开发地域特色鲜明、产业

优势突出、群众参与性强的各类专项展会活动,积极培育地方品牌展会。市级有关单位也可以发挥各自的职能和行业优势,积极与上级有关部门及行业协会、国际性组织、全国性组织开展合作,创办和引进相关的国际性、全国性展会来洛,并在河洛文化旅游节期间举办。咨询电话:63625398。电子邮箱:lyszhzhbgs@126.com。



昨日下午,瀍河回族区机车小学的学生正将亲手剪出的牡丹剪纸窗花贴在教室的窗户上。

牡丹文化节临近,该校学生在美术老师的带领下,用各色彩纸制作牡丹剪纸作品,并用它们装扮校园。

记者 杜武 特约记者 王少峰 摄影报道